



Пискаревка

№ 1 (261) февраль 2022 г.

мо-пискаревка.рф

Официальное издание муниципального совета и местной администрации МО Пискаревка. Выходит с мая 2002 года

Поздравляем с 8 Марта!



Алиса Понявина
и мама Юлия Валерьевна



Конкурсная
фотогалерея



С. 2-5

Борьба
с туберкулёзом
в мегаполисе
(интервью)



Стр. 6-7

Итоги
правонарушений
С. 8

Официально
С. 9

Календарь
русской истории
С. 10

Пискаревские
юбилеи
С. 11

МО ПИСКАРЁВКА В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ. ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!



Официальная группа
«ВКонтакте»:
vk.com/mpiskarevka

Сегодня нас
4065
человек



Официальный профиль
в «Инстаграм»:
instagram.com/mopiskarevka

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ И ПОЛУЧАЙТЕ НОВОСТИ ПЕРВЫМИ!

☎ 8 (812) 298-33-90

✉ mopiskarevka@yandex.ru

🌐 mo-piskarevka.pf

ПРАЗДНИКИ



**Милые,
очаровательные,
чудесные женщины,
девушки, девочки!**

С Международным женским днём! От всей души хочется пожелать вам каждый день ощущать любовь и заботу, преданность и верность, помощь и поддержку. Весеннего настроения и уюта, оригинальных подарков и положительных впечатлений! Больше романтики и нежности, тепла и радости, счастливых мгновений и задора. Пусть жизнь наполняется приятными сюрпризами и яркими событиями. Исполнения желаний, блистательных побед, красоты и обаяния!

Любите и будьте любимы! С праздником!

*С уважением,
глава муниципального
образования Пискаревка
Умнова Оксана Николаевна*



Дорогие петербурженки!

Примите самые тёплые и искренние поздравления с прекрасным весенним праздником – Международным женским днём 8 Марта!

Согретый теплом ваших улыбок, проникнутый настроением радости и обновления, этот день стал настоящим символом весны, ведь именно в это время пробуждается и расцветает природа, закладываются новые мечты.

Воплощая в себе любовь и красоту, мудрость и милосердие, душевность и терпение, вы вносите в жизнь радость и гармонию. Ваши забота и любовь делают близких и родных сильнее, вдохновляют на созидательный труд и добрые поступки.

Желаю вам доброго здоровья, любви, неувядаемой молодости и красоты, исполнения самых заветных желаний! Пусть в ваших семьях всегда царят мир, благополучие и достаток, а рядом будут преданные, любящие и заботливые мужчины. Будьте счастливы!

*С уважением,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
Сергеева Вера Владимировна*

ИТОГИ КОНКУРСА

В редакции МО Пискаревка прошёл онлайн-конкурс лучезарных фотографий «Селфи с мамой», приуроченный к нежному женскому празднику. Публикуем самые ослепительные, яркие и незабываемые!



▲ Александра и мама Андрейчук Татьяна Николаевна



▲ Артём Бенасик и мама Дарья



▲ Юлиана и мама Мельникова Надежда Юрьевна



▲ Александра и мама Полетаева Ольга Леонидовна



▲ Полина Андреевна, Павел Андреевич и мама Варюхова Нина Александровна

Шульгин Андрей и мама Ольга Владимировна





▲ Вероника и мама Надежда Руженко



▲ Михаил и мама Свиридова Наталья Алексеевна



▲ Дарья Тушкова и мама Марина Александровна



▲ Халтурина Алёна Евгеньевна и мама Васильева Ольга Михайловна



▲ Виктория Романовна и мама Швец Оксана Александровна



▲ Дилишад и мама Шейхова Кунель Гафиловна



▲ Алиса Хохлова и мама Юлия



▲ Эва Летисия, Паулина и мама Шапошник Валентина Викторовна



▲ Полина, Паша и мама Сеитова Екатерина Геннадьевна



▲ Горюнов Антон и мама Лолита Александровна



▲ Богданов Максим Александрович и мама Мария Сергеевна

Поздравляем!

КОНКУРС

«Селфи с мамой»

Поздравляем!



▲ Бухарин Вячеслав и мама Оксана Валерьевна



▲ Галич Арсений, Галич Всеволод и мама Элеонора Игоревна



▲ Гасымова Альбина Ильхамовна и мама Гурбанова Гюнель Вагиф кызы



▲ Злата и мама Таня



▲ Миразиз и мама Маджидова Наргиза



▲ Алеся Мариневич и мама Ирина



▲ Масалова Юля и мама Евгения



▲ Мельникова Виктория Александровна и мама Алёна Александровна



▲ Александр и мама Рубцова Виктория Владимировна



▲ Полина Славина и мама Александра Александровна

/// КОНКУРС

Онлайн-конкурс «Снежный БУМ» для жителей МО Пискаревка



ГБДОУ № 46. Старшая группа



ГБДОУ № 48. Группа «Одуванчики»



ГБДОУ № 4. Группа № 3. Алмазова Ксения
и Федотова Василиса



ГБДОУ № 45. Группа № 11

Брюсовская
гимназия № 192.
Ученики ГПД
1–4-х классов



Семья Терлецких



ГБДОУ № 45. Средняя группа



ГБОУ ОШ № 220. Элина Иванова



ГБДОУ № 101. Группа «Гномики»



ГБДОУ № 40. Группа «Смешарики»

ГЕРОЙ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Борьба с туберкулёзом в мегаполисе: дезинфекция

20 января в МО Пискаревка прошла встреча с представителями СПб ГБУЗ «Противотуберкулёзный диспансер № 5»: главным врачом диспансера, доктором медицинских наук, профессором кафедры семейной медицины Северо-Западного государственного медицинского университета имени И.И. Мечникова Игорем Александровичем Божковым, заместителем главного врача, кандидатом медицинских наук Еленой Валерьевной Зайцевой и врачом-эпидемиологом, врачом высшей категории Надеждой Юрьевной Лебедевой.

На встрече была поднята актуальная тема профилактики туберкулёза в современных реалиях: зачем и каким образом дезинфицируется очаг болезни, необходимо ли оплачивать дезинфекцию и в чём особенности распространения болезни. Обо всём об этом – в нашем интервью.



– **Игорь Александрович, что входит в понятие «дезинфекция»?**

– Дезинфекция – это комплекс мер, направленных на прерывание путей распространения инфекции от её источника к другим объектам, в том числе и при туберкулёзе.

– **Как можно обеззаразить очаг туберкулёза, жильё больного туберкулёзом человека?**

– К сожалению, часто сам пациент или его родственники отказываются от проведения дезинфекции из-за недостаточности знаний о процессе, дезсредствах и современном оборудовании, из-за боязни порчи вещей и мебели, обоев и полов, из-за страха, что о туберкулёзе узнают соседи. Однако нужно понимать, что самовольное проведение дезинфекции не уничтожает возбудителя и может привести к повторным заражениям больного и его окружения.

– **Елена Валерьевна, если человек заболел туберкулёзом, что за дезинфекция должна проводиться в его жилище?**

– При выявлении источника инфекции проводится **очаговая** дезинфекция: ежедневная текущая и заключительная дезинфекции с целью снизить уровень загрязнения в окружении больного и риск распространения инфекции. В квартире, к примеру, это уборка и дезинфекция предметов ухода за больными, столовой индивидуальной посуды, белья. Текущую дезинфекцию могут проводить и сам больной, и члены его семьи. В диспансере кому-то из них выдаётся дезсредство с инструкцией, а участковая медсестра обучает правилам гигиены и применению.

– **Как проводится заключительная дезинфекция?**

– Заключительная дезинфекция проводится только дезинфекционной службой, и чаще всего используется в случаях, когда больной выбыл из очага: госпитализирован, выздоровел, изолирован или умер, а также при смене места жительства больного.

– **Если больной не ложился в больницу и никуда не выезжал, но продолжает болеть, дезинфекция не проводится?**

Заключительная дезинфекция в обязательном порядке должна проводиться **не реже 1 раза в год** в очагах проживания больных открытой формой туберкулёза в случае, если



в очаге проживают дети, а также в коммунальных квартирах и общежитиях при наличии в квартире лиц, страдающих ВИЧ-инфекцией, психическими заболеваниями, алкоголизмом и наркоманией.

– **Кто вызывает дезбригаду и надо ли за это платить?**

– Мероприятия проводятся бесплатно по назначению медицинских работников диспансера или органов Роспотребнадзора. Медицинский работник определяет, какие границы у данного очага и что подлежит обработке. Это может быть квартира, а также лестничная клетка и кабина лифта. Также в границы очага может быть включён весь подъезд, где проживает больной туберкулёзом, дом или группа близлежащих домов, согласно СанПиН 3.3686–21 «Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болезней», п. 791.

– **Надежда Юрьевна, в чём особенность заключительной дезинфекции?**

Заключительная дезинфекция проводится путем распыления дезинфицирующих средств нужной концентрации, после чего необходимо время, в течение которого раствор должен оставаться на поверхностях и в воздухе помещения. Мелкие капли аэрозоля проникают во все места, которые при проведении мытья остаются необработанными. Сейчас разработаны и применяются такие высокоэффективные аппараты для создания мелких аэрозолей, как холодный туман.

Такая дезинфекция проводится в отсутствие людей и животных. По истечении времени экспозиции проводится проветривание и влажная уборка, если средство требует смывания. Вещи, бельё, предметы обихода, как правило, тоже являются заражёнными (источники распространения заболевания) и подлежат камерной дезинфекции.

Медицинские дезинфицирующие средства имеют широкий спектр антимикробного действия, обеспечивают обеззараживание объекта в короткие сроки, продолжают действовать в течение возможно максимального времени после нанесения, не снижают свою активность при наличии загрязнений, действуют при низкой температуре и главное – являются безопасными для человека при соблюдении методики использования!

Дезинфицирующие медицинские средства, которые используются дезинфекционными учреждениями, не корродируют металлы, не разрушают и не обесцвечивают ткани и обои, не повреждают лакированные, полированные, синтетические поверхности и т.п., не загрязняют окружающую среду, являясь биоразлагаемыми веществами.

– Игорь Александрович, есть ли какие-то особенности распространения туберкулёза в настоящее время?

– В настоящее время мы проводим исследование по разным муниципальным округам с целью определить, какие факторы влияют на распространённость туберкулёза в мегаполисе. Поражённость жилых домов туберкулёзом составляет от 50 до 85%. Есть такие дома, где за прошедшие 10 лет было даже до 16–18 случаев туберкулёза. При этом каждый больной туберкулёзом в случае, если он не получает адекватного своевременного лечения, может ежегодно заражать до 50 человек. Чтобы прервать эту опасную эпидемическую цепочку, надо проводить дезинфекционные мероприятия и в том подъезде, где проживает больной туберкулёзом, и в соседних с ним подъездах. Ведь туберкулёзная палочка, возбудитель туберкулёза, прекрасно сохраняет свою жизнеспособность годами в условиях подъездов наших многоэтажных домов.

Управляющие компании, ТСЖ, ЖСК имеют возможность контролировать качество и объём проведённых дезинфекций, а также расширять границы обрабатываемых мест, включая места общего пользования в подъезде. Особенно это касается очагов туберкулёза с доказанным бактериовыделением, где пациенты или их родственники отказываются от выполнения дезинфекции, а таких адресов пока, к сожалению, большинство.

Защита здоровья всех контактных – это регулярные дезинфекции до полной ликвидации очага туберкулёза, излечение самого больного и обследования в противотуберкулёзном диспансере для всех контактных. Также мы хотим напомнить, что новые санитарные правила «Профилактика инфекционных болезней» в разделе «Туберкулёз» возлагают **ответственность на больного** за создание препятствий к проведению противоэпидемических мероприятий!

Специалисты нашего учреждения каждую первую и третью среду месяца проводят онлайн «Школу пациентов», каждый желающий может к ней присоединиться. С более подробной информацией, нюансами и особенностями протекания болезни можно ознакомиться на нашем сайте в разделе «Мероприятия» (ptd5.ru). Телефон для справок: 409-74-30.

**Интервью подготовила главный редактор
Марта Андрианова**

Защитим себя от ТУБЕРКУЛЁЗА!

Туберкулёз – это болезнь, которая существует тысячу лет. Возбудитель заболевания – микобактерия туберкулёза, или палочка Коха, по имени ученого, который впервые её обнаружили и изучил.

Первые признаки туберкулёза:

- длительный кашель;
- боль в грудной клетке;
- потеря аппетита;
- усиленное потоотделение (особенно в ночное время);
- кровохарканье;
- периодическое повышение температуры тела.

Меры профилактики:

- вакцинация всех новорождённых в роддоме;
- ежегодное прохождение флюорографического обследования для взрослых;
- соблюдение правил личной гигиены;
- отказ от вредных привычек.

Будьте внимательны к своему самочувствию!

ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ

МО Пискаревка против незаконной парковки

11, 14, 18, 20, 21, 24, 27 января и 4, 7, 11, 16, 17 февраля на территории округа состоялись очередные рейды по контролю за соблюдением административного законодательства Санкт-Петербурга. По итогам обхода территории сотрудниками Местной администрации МО Пискаревка были обнаружены транспортные средства, повлекшие перегораживание проходов и припаркованные на газонах. Выписано 64 уведомления о составлении протоколов согласно статьям 31 и 32-1 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» по адресам: пр. Мечникова, д.3, корп. 2, д.5, лит. В, Кондратьевский пр., д.62, д.64, корп. 2, д.66, корп. 1, д.70, корп. 4, д.89, Бестужевская ул., д.32Б, д.34, Меншиковский пр., д.5, корп. 3, д.13, корп. 3, д.15, корп. 1, лит. Б, д.17,



тербурге» по адресам: пр. Мечникова, д.3, корп. 2, д.5, лит. В, Кондратьевский пр., д.62, д.64, корп. 2, д.66, корп. 1, д.70, корп. 4, д.89, Бестужевская ул., д.32Б, д.34, Меншиковский пр., д.5, корп. 3, д.13, корп. 3, д.15, корп. 1, лит. Б, д.17,

Кушелевская дорога, д.5, корп. 9, пр. Науки, д.79, корп. 2, лит. Б, Пискаревский пр., д.40, д.58, корп. 2, лит. Б, ул. Руставели, д.2, корп. 1, ул. Брюсовская, д.20, д.20, корп. 2, д.14, лит. Б, ул. Верности, д.44, корп. 1.

Борьба с незаконной рекламой

26, 28 января и 8 февраля сотрудниками Местной администрации МО Пискаревка во время рейдов по территории округа были составлены административные протоколы по статье 37-1 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» в связи с незаконно размещённой рекламой по адресам: Кондратьевский пр., д.64, корп. 1, Пискаревский пр., д.40.

Порядок получения разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций в Санкт-Петербурге определен

Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 02.12.2013 № 904 «О выдаче разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций в Санкт-Петербурге и проведении торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельных участках, зданиях или ином недвижимом имуществе, находящемся в государственной собственности Санкт-Петербурга, а также на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена».

Борьба с незаконной торговлей

18 января был составлен протокол по статье 44 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» по адресу: Бестужевская, д.20, корп. 2.

Торговля велась в неполюженном месте, товар был выставлен вне помещения. Протокол оформлен и направлен на рассмотрение в административную комиссию Калининского района.



СТАТЬЯ 32

9

АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

СТАТЬЯ 32 ПУНКТИ

10

АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

СТАТЬЯ 44

1

АДМИНИСТРАТИВНОЕ ПРАВОНАРУШЕНИЕ

СТАТЬЯ 20.5

2

АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

СТАТЬЯ 37 ПУНКТИ

4

АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

ИТОГИ ПРАВОНАРУШЕНИЙ ЗА 2 МЕСЯЦА 2022 ГОДА СОСТАВЛЕНО 26 АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРОТОКОЛОВ

24 АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯ, СОВЕРШЕННЫХ ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ

2 АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯ, СОВЕРШЕННЫХ ЮРИДИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ**Обеспечение бесплатными лекарствами амбулаторных больных COVID-19**

С 2020 года врачи районных поликлиник в случае диагностирования COVID-19 у пациентов, лечение которых ведётся на дому, в зависимости от тяжести заболевания бесплатно обеспечивают их лекарственными препаратами. Как правило, при лёгком течении заболевания выдаются проти-

вовирусный, противовоспалительный препараты, иммуномодулятор, а также препарат для профилактики тромбозов.

Если в выдаче лекарств отказано, обратиться с жалобой можно по телефонам горячей линии поликлиник, в районный отдел здравоохранения,

Комитет по здравоохранению Санкт-Петербурга (если лечение проходит в учреждении здравоохранения города) или в территориальный орган Росздравнадзора по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (если лечение ведётся в федеральном медицинском учреждении).

ЗДОРОВЬЕ**ПРОФИЛАКТИКА ТАБАКОКУРЕНИЯ**

Сigaretный дым содержит более 4000 химических веществ! Все они обладают токсическим действием на организм. Постоянное «подстёгивание» никотином приводит к истощению нервных клеток, к развитию функциональных нервных расстройств. У курильщиков медленно, но уверенно разрушается практически вся внутренняя система организма! Учащаются головные боли, головокружения, снижается память, ослабляется вни-

мание, мучает бессонница. Мышление, слух, зрение, координация движения, ощущение вкуса, восприятие запахов – эти рабочие процессы нарушаются, приводя общее состояние тела к серьёзным последствиям.

Современные реалии дают больше возможностей избавиться от привычки. Вам могут помочь с борьбой средства психологической помощи, заменители сигарет, препараты никотин-замести-

тельной терапии, различные программы по детоксикации организма, успокаивающие средства, методы иглорефлексотерапии и фитотерапии. Вам также могут помочь психологически выдержать период привыкания к отсутствию никотина в крови ваши друзья и близкие.

Помните: ответственность за последствия курения лежит только на вас. Решите для себя: откажитесь от табака!

Как получить ТСП (технические средства реабилитации) в 2022 г.

Вопрос: кто имеет право на получение ТСП и на каком основании?

Ответ: на получение ТСП имеют права граждане, оформившие инвалидность и ИПРА (индивидуальную программу реабилитации и абилитации) в районном Бюро МСЭ.

Вопрос: как получить ТСП (например, подгузники для взрослых или ортопедическую обувь)?

Ответ: Фонд социального страхования Российской Федерации (далее ФСС) осуществляет обеспечение инвалидов ТСП в соответствии с ИПРА. Есть несколько способов обеспечения:

1. Встать на учёт в ФСС и получить направление на обеспечение ТСП, прописанными в вашей ИПРА. Порядок обеспечения ТСП утверждён Постановлением Правительства РФ № 240 от 07.04.2008.

2. Приобрести необходимые ТСП за свой счёт и получить компенсацию понесённых расходов. Порядок выплаты компенсации утверждён Приказом Минздравсоцразвития России от 31.01.2011 № 57н. (далее Приказ).

Вопрос: как понять, какие именно изделия необходимы?

Ответ: услуги по индивидуальному подбору ТСП и консультации по оформлению документов предоставляются гражданам бесплатно. Тел. (812) 655-04-55,

Социальное предприятие Санкт-Петербурга «Линия Комфорта».

Вопрос: кто может выбрать способ обеспечения – компенсация? И как её получить?

Ответ: компенсация – это законный способ обеспечения ТСП. В отсутствие выдачи ТСП по направлениям ФСС, или если изделия не подходят вам по медицинским показаниям, выберите изделия индивидуально, оформите документы и подайте заявление на возмещение расходов через районное МФЦ или единый портал «Госуслуги».

Вопрос: какие преимущества даёт компенсация?

Ответ: при выборе способа обеспечения – компенсация гражданин имеет возможность индивидуально подобрать изделия по техническим и функциональным характеристикам, выбрать марку и модель изделия в рамках ИПРА.

Вопрос: возмещение осуществляется в полной стоимости понесённых расходов?

Ответ: стоимость изделия необходимо уточнить в день оформления компенсации по телефонам: (812) 655-04-55 – Социальное предприятие Санкт-Петербурга, (812) 677-87-17 – справочное ФСС. Стоимость компенсации меняется.

Вопрос: как быстро выплачивается компенсация?

Ответ: не позднее 60 дней с момента подачи документов в районное МФЦ или через единый портал «Госуслуги». Сроки выплаты компенсации предусмотрены п. 5, 6 Приказа.

Вопрос: в каких случаях в компенсации может быть отказано?

Ответ: в компенсации может быть отказано по нескольким причинам:

- Если вы воспользовались одновременно несколькими способами обеспечения.

- Если в товарном и кассовом чеке прописаны изделия, отсутствующие в вашей ИПРА.

- Если в товарном и кассовом чеке изделия прописаны не в полном соответствии с ИПРА.

- Если в пакет документов на компенсацию приложены данные счёта (карты) не самого инвалида.

По всем вопросам обеспечения ТСП и оформления документов на компенсацию обращайтесь в Социальное предприятие Санкт-Петербурга «Линия Комфорта» (распоряжение КППИТ СПб от 19.04.2021 № 1490-р), к соц. партнёру Общественной благотворительной организации «Санкт-Петербургский Центр международного сотрудничества Российского Красного Креста» и СПб ГКУ «ЦОСО». Телефон: (812) 655-04-55.

КАЛЕНДАРЬ РОССИЙСКОЙ ИСТОРИИ

Мартовские события разных лет

1 марта

1564 год: в Москве выходит первая русская печатная книга «Апостол» (534 страницы, тираж 2000 экземпляров). Подготовка заняла около десяти лет, а печатали первую книгу почти год.

1762 год: Пётр III издаёт Манифест о вольности дворянства.

1966 год: советская автоматическая межпланетная станция «Венера-3» впервые в мире достигает поверхности Венеры.

2 марта

1779 год: в России создаётся первый прообраз прожектора.

1831 год: в Москве в церкви Большого Вознесения проходит венчание поэта Александра Пушкина и Натальи Гончаровой.

1913 год: в России впервые отмечается Международный женский день.

3 марта

1613 год: начинается правление Михаила Фёдоровича Романова (первый русский царь из династии).

1799 год: русская эскадра под командованием Фёдора Ушакова берёт штурмом крепость Корфу.

1861 год: в России отменяется крепостное право (Манифест Александра II).

4 марта

1349 год: Новгородское ополчение штурмом берёт крепость Орехов (Орешек), разгромив шведский гарнизон из 800 человек.

1726 год: в Петербурге при Академии наук открывается первая в России гимназия.

1733 год: Анна Иоанновна издаёт указ «Об учреждении полиции в городах».

1877 год: в России выпускаются первые врачи-женщины.

1877 год: на сцене Большого театра проходит премьера балета Петра Чайковского «Лебединое озеро».

1943 год: завершается победой советских войск Ржевская битва – самая кровопролитная во Второй мировой войне.

8 марта

1709 год: Пётр I повелевает именовать губернии по их главным городам.

1722 год: по указу Петра I начинаются систематические наблюдения за погодой.

1910 год: Михаил Ефимов совершает первый в России успешный полёт, поднявшись над Одесским аэродромом.

1914 год: устанавливается празднование Международного женского дня именно 8 Марта.

12 марта

1708 год: выходит первый в России учебник по геометрии «Геометрия славенски землемерие».

1896 год: в Петербурге с помощью изобретённого А.С. Поповым прибора передаётся первая в мире радиограмма.

1899 год: в Петербурге проходит первый в нашей стране хоккейный матч, прямо на льду Малой Невы у Тучкова моста.

1987 год: в НИИ трансплантологии и искусственных органов академик В.И. Шумаков проводит первую успешную пересадку донорского сердца.

13 марта

1917 год: в Петрограде выходит первый номер газеты «Известия».

1930 год: в СССР закрывается Московская биржа труда. В этот день выдаётся последнее направление на работу слесарю М. Шкунову. Советский Союз становится первой в мире страной, покончившей с безработицей.

14 марта

1730 год: Анна Иоанновна утверждает герб Санкт-Петербурга: «Скипетр жёлтый, над ним герб государственный, около его два якоря серебряные, поле красное, вверху корона Императорская».

1822 год: Александр I утверждает решение Госсвета «Об отсылке крепостных людей за дурные поступки в Сибирь на поселение». С этого года Сибирь официально становится местом ссылки и содержания заключённых.

1881 год: на русский престол восходит император Александр III (Миротворец).

1914 год: русский лётчик П. Нестеров совершает первый авиаперелёт из Киева в Одессу.

1927 год: на воду опускается первый российский торпедный катер АНТ-3 «Первенец».

15 марта

1727 год: Екатерина I издаёт указ об отставке всех лишних губернских чиновников в России, положивший начало борьбе с бюрократией.

1818 год: под эгидой Александра I вырабатывается первая Русская конституция: «Государственная уставная грамота Российской империи».

1917 год: последний русский император Николай II отрекается от престола. Завершается 300-летняя эпоха правления династии Романовых.

1990 год: вступает в должность первого и последнего Президента СССР М.С. Горбачёв.

17 марта

1764 год: Екатерина II открывает личный придворный музей и называет его Эрмитажем, что означает «уединённое место», «скит отшельника» (открылся для публики в 1852 году).

1922 год: образовывается Музей-заповедник А.С. Пушкина в с. Михайловском.

1940 год: в Москве испытывается первый танк Т-34.

18 марта

1965 год: советский космонавт А.А. Леонов совершает первый в истории человечества выход в открытый космос.

19 марта

1898 год: в Петербурге для посетителей открывается Русский музей.

1899 год: по инициативе доктора-хирурга Н.А. Вельяминова в Санкт-Петербурге открывается первая станция скорой помощи.

1906 год: Николай II подписывает указ о создании в России подводных лодок.

20 марта

1534 год: в России проводится денежная реформа – единая монетная система (только серебряные монеты – копейка, денга и полушка).

1699 год: Пётр I учреждает первую государственную высшую награду России – военный орден Святого апостола Андрея Первозванного.

1833 год: выходит первое полное издание романа А.С. Пушкина «Евгений Онегин».

25 марта

1872 год: в России выпускается первая почтовая карточка.

1879 год: на Литейном мосту зажигаются электрические фонари. Литейный – первый мост с постоянным электрическим освещением.

1932 год: образовывается «Аэрофлот», одно из крупнейших авиапредприятий в мире.

29 марта

1828 год: основывается Санкт-Петербургский государственный технологический институт – первое в России учебное заведение, готовившее инженеров.

1936 год: начинается арктический перелёт Героя Советского Союза лётчика М.В. Водопьянова по маршруту Москва – Земля Франца-Иосифа – Москва (29.03–21.05).

30 марта

1867 год: царская Россия продаёт Аляску Соединённым Штатам Америки за 7,2 млн долларов золотом.

1879 год: в Малом театре Московской консерватории в исполнении ученического спектакля проходит премьера оперы П.И. Чайковского «Евгений Онегин».

31 марта

1814 год: русские войска во главе с Александром I триумфально вступают в Париж после сражения у его стен. Взятие столицы Франции завершает сражение зарубежного похода русской армии. После падения Парижа Наполеон отрекается от престола.

1966 год: в Советском Союзе осуществляется запуск космической ракеты в сторону Луны с автоматической межпланетной станцией «Луна-10», которая 3 апреля 1966 года была выведена на селеноцентрическую орбиту и стала первым в мире спутником Луны.

ОТМЕНА ЛИЧНЫХ ПРИЁМОВ ГРАЖДАН В МО ПИСКАРЕВКА

В связи со сложившейся в городе эпидемиологической обстановкой временно приостановлены личные приёмы граждан в помещении муниципального совета МО Пискаревка

• депутатом Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Верой Владимировной Сергеевой

Вы можете направить обращение депутату:

- 1) Через сайт: <https://www.sergeeva-vera.com/obrashenie-k-deputatu>
- 2) По электронной почте: sergeeva_assembly.spb@bk.ru
- 3) Отправив бумажное письмо по адресу: 190107, Санкт-Петербург, Исаакиевская пл., д. 6
- 4) Позвонив по телефонам: 8 (812) 318-83-22; +7(921) 903-11-21

• главой МО Пискаревка Оксаной Николаевной Умновой

• главой местной администрации Владимиром Борисовичем Фильчаковым

• отделом опеки и попечительства (только по предварительной записи)

Вы можете направить обращение:

- 1) Через сайт: <http://www.мо-пискаревка.рф/contacts/elektronnaya-priyemnaya/>
- 2) По электронной почте: mpiskarevka@yandex.ru
- 3) Отправив бумажное письмо по адресу: 195067, Санкт-Петербург, Пискаревский проспект, дом 52, литер А, помещение 38-Н

- 4) Позвонив по телефону: 8 (812) 298-33-90; отдел опеки и попечительства: 8 (812) 298-38-55

В случае возникновения неотложных обстоятельств телефон для связи с отделом опеки и попечительства: +7 (911) 731-00-06 (Руководитель отдела ОиП Наталия Сергеевна Кулик)

- общественной организацией «Дети войны»
- общественной организацией «Жители блокадного Ленинграда»
- советом ветеранов МО Пискаревка

Поздравляем юбиляров февраля!

95 лет

Барина Тамира Васильевна
Еричева Зоя Николаевна
Папанова Валентина Григорьевна

90 лет

Антропова Мария Дмитриевна
Елишева Раиса Ивановна
Королева Анна Александровна
Крылова Тамара Александровна
Лебедева Нина Егоровна
Сиданова Валентина Васильевна
Степанова Валентина Давыдовна
Шишкин Константин Александрович
Шулятьева Александра Яковлевна
Яковлева Тамара Петровна

85 лет

Ахрамеева Луиза Михайловна
Гореликова Мария Степановна
Грецкий Анатолий Иванович
Григорьева Галина Васильевна
Гусев Виктор Федорович
Данкова Светлана Ивановна
Дармограй Людмила Константиновна
Демина Алла Васильевна
Иванова Зоя Михайловна
Иванова Ксения Ивановна
Казанская Нина Ивановна
Кириченко Зоя Никоноровна
Куликова Надежда Петровна
Ларионова Зоя Романовна
Ларичева Нонна Ивановна
Лебедева Галина Ивановна
Лукин Олег Александрович
Малков Эдуард Павлович

Малыш Сергей Михайлович
Михайлова Вера Дмитриевна
Моисеев Анатолий Дмитриевич
Павлова Раиса Васильевна
Павлова Тамара Станиславовна
Петров Лев Григорьевич
Поморова Галина Ивановна
Прокопенко Анна Николаевна
Степанова Анна Михайловна
Такшина Любовь Дмитриевна
Филиппова Нина Алексеевна
Царева Лариса Константиновна
Чебыкина Александра Яковлевна
Щеников Анатолий Алексеевич

80 лет

Анкудинова Сальме Карловна
Власова Татьяна Ивановна
Гончарова Анна Ивановна
Ильина Нина Игнатьевна
Косарева Зинаида Петровна
Косидлов Виктор Александрович
Костельова Лариса Алексеевна
Николаева Тамара Николаевна
Полякова Александра Петровна
Попенкова Раиса Ивановна
Сороко Святослав Иосифович

75 лет

Афанасьева Лидия Платоновна
Балобанова Ирина Тихоновна
Белюсова Елена Федоровна
Блинова Людмила Михайловна
Бобкова Эмма Николаевна
Буравская Неля Петровна
Векшина Людмила Васильевна

Гнатенко Валентина Михайловна
Годунова Людмила Александровна
Громова Ирина Михайловна
Дубровин Василий Тимофеевич
Евсеева Любовь Константиновна
Ергина Галина Александровна
Заичко Николай Арсентьевич
Иванова Галина Михайловна
Козлова Ирина Федоровна
Корунная Галина Викторовна
Кузнецова Надежда Васильевна
Лавринюк Нина Александровна
Латынин Борис Николаевич
Лебедев Валерий Евгеньевич
Максименко Виталий Викторович
Матюхина Галина Владимировна
Мельникова Наталия Ивановна
Морозов Анатолий Васильевич
Настюшин Валентин Иванович
Новосельцева Людмила Павловна
Поляхова Валентина Алексеевна
Преловская Любовь Алексеевна
Прокофьева Валентина Ивановна
Савинова Антонина Владимировна
Селезнева Ираида Леонтьевна
Семенова Людмила Михайловна
Смалайкина Нина Григорьевна
Смирнова Вера Ивановна
Соколова Ирина Ефимовна
Тимонина Вера Сергеевна
Храмова Елена Фоминична
Хусаинов Валерий Николаевич
Цветкова Раиса Васильевна
Шестова Анна Константиновна

Воробьева Маша
и мама Вероника

Праздник 8 марта: с чего всё началось?

Был: идеологическим чувством женщины – передовика производства и активистки.

Стал: днём любви и семейных ценностей.

Откуда корни?

В 1908 году 15 тысяч женщин в Нью-Йорке вышли на демонстрацию, требуя сокращения рабочего дня, увеличения зарплат и права голоса.

В августе 1910 года известная деятельница германской социал-демократии Клара Цеткин на конференции в Копенгагене предложила учредить Международный день борьбы за женское равноправие и эмансипацию.

Как праздник пришёл в Россию?

8 марта 1917 года (23 февраля по старому стилю) началась забастовка работниц ткацких фабрик Выборгской стороны в Петрограде с требованиями «Хлеба и мира!», пере-

росшая в революцию. Спустя неделю император отрёкся от престола.

В первые годы советской власти выборгских ткачих широко чествовали как застрельщиц свержения царизма. Впоследствии Февральская революция оказалась в тени большевистского Октябрьского переворота, и данное обстоятельство в СССР не акцентировалось.

В 1975 году Генассамблея ООН провозгласила 8 марта днём празднования достижений женщин во всех областях жизни и протеста против пережитков неравноправия.

Что сейчас?

К настоящему времени Россия отмечает 8 марта официально – с заслуженным выходным днём, включая в себя красивую и устоявшуюся традицию дарить женщинам цветы и прочие подарки. Первоначальный смысл давно ушёл в тень. Сегодня каждой современной женщине хочется в этот день почувствовать себя любимой, желанной и особенной, а каждому мужчине – подарить ей это чувство.

Газета «Пискаревка» № 1 (261) февраль 2022 г.
Зарегистрирована в ФГУ «Северо-Западное ОМТУ
Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания
и средств массовой информации» 13.05.2002.
Свидетельство о регистрации ПИ № 2-5946.
Учредитель: Муниципальный совет МО Пискаревка.

Издатель: Местная администрация МО Пискаревка.
Адрес редакции и издателя: 195067, Санкт-Петербург,
Пискаревский пр., д. 52, литера А, пом. 38 Н. Тел./факс: 298-33-90.
Интернет-сайт: www.мо-пискаревка.рф.
E-mail МО Пискаревка: mopiskarevka@yandex.ru.
Главный редактор: Андрианова Марта Игоревна.
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов

Компьютерная верстка и дизайн – ООО «Медпресса».
Отпечатано в типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз»»,
195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корп. 2, литер А, пом. 44.
Заказ № ДБ-1038.
Тираж: 25 000 экз. Бесплатно.
Дата выхода: 25.02.2022.

12+